



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1100

13.04.2024 (135)

Міхаель Кюнен

Друга революція Том I: Віра і боротьба

Частина 13

БОРОТИСЯ З СІОНІСТСЬКОЮ СВІТОВОЮ ЧУМОЮ

Це, мабуть, найскладніший розділ моєї книги. Не тому, що тема надто складна, а тому, що після закінчення війни філосемітизм (дружба до євреїв) був офіційно заборонений. Єврейське питання є найбільшим і найсвятішим табу у світі віри демократів, і горе тому, хто його торкнеться. Сьогодні євреї в Німеччині недоторканні, вони, так би мовити, захищені законом: їх не можна критикувати, за їхніми вчинками не спостерігають, вони рідко потрапляють до суду або, принаймні, отримують значно м'якші вироки.

Наприкінці п'ятдесятих років, коли потік свастичних акцій на синагогах викликав сенсацію, система запровадила §130 - §131 Judenschutzparagrafen, з максимальним покаранням у вигляді п'яти років позбавлення волі. Тож сьогодні в Західній Німеччині легше і менш небезпечно розбити машину, вломитися в будинок або звалтувати дівчину, ніж спробувати викрити сіоністські махінації в західних демократіях і особливо у ФРН. 16 жовтня 1977 року поліція знайшла стос "антисемітських" плакатів у машині, якою я керував. Хоча не вдалося довести, що це я їх розклеїв, мене засудили до десяти місяців ув'язнення з випробувальним терміном. Текст не мав жодного стосунку до єврейського питання, але був спрямований проти тих, хто в 1946

році планував, просував, забезпечував і, зрештою, здійснив страту членів уряду Рейху. У ньому йшлося

16 жовтня 1946 року єврейсько-більшовицькі нелюди вбили

наш німецький уряд Рейху.

Вона померла зі словами: "Хай живе Німеччина!"

Твоє життя - твоя смерть:

Наше зобов'язання!

Битва починається!

Влітку 1978 року **Вольф Дітер Еккарт був** засуджений до двох років ув'язнення без права дострокового звільнення, головним чином за антиєврейські статті в інформаційному бюлетені "Друзі НСДАП". Це вирок терору, які, безумовно, не додадуть впевненості молодому поколінню в нібито свободі думки і зміцнять наше переконання в тому, що довга рука сіоністів простягається майже скрізь - також і особливо в окупаційні німецькі судові зали. Тому це ризик, коли під заголовком "Боротьба зі світовою сіоністською чумою" я також сміливо, чесно і відкрито маю справу з цим супротивником націонал-соціалістичного руху.

Я не проти довшого ув'язнення: правду треба говорити.

За відомою історією - державними діячами, народами, генералами, війнами і битвами, результатами виборів і конференцій - стоїть невидима історія. Це історія сірих ієрархів, анонімних радників, прихованих груп інтересів і, не в останню чергу, таємних товариств найрізноманітніших видів. Важко прозирнути крізь цю роботу, і лише час від часу вдається зазирнути в цю таємну боротьбу, яка інакше була б таємницею :

Потім ми з подивом дізнаємося про боротьбу таємних орденів масонів і розенкрейцерів за вплив при царському дворі, про вплив чудотворного ченця Распутіна на російську політику, про ілюмінатів, які спровокували французьку і масонів, які спровокували російську Лютневу революцію. Ми чуємо про таємничі та смертельні клятви:

Італійські карбонарії впливали на італійську політику Наполеона III погрозами смерті, "Чорна рука" - сербське таємне товариство - спровокувало Першу світову війну вбивством у Сараєво, а анонімні владні групи, які в Америці називають "інсайдерами", контролювали сучасну західну політику.

Мафія і білдербергці, масони і ХДС, ілюмінати і розенкрейцери, а також ОАГ, Ку-клукс-клан і Товариство Туле - ось лише деякі з назв цих оповитих

таємницею владних груп, що існували і існують. Однак найсильніша і найвпливовіша з них - це люди, які маскуються під релігійну спільноту, об'єднані чудовим почуттям спільності і гордовитою претензією на обраність. Найсильніша сила на задньому плані, найстрашніший противник арійського відродження - це **сіонізм!**

Для арабського світу цей термін став символом іноземного панування, гноблення та завойовницьких маній. ООН разом з переважною більшістю держав світу урочисто оголосила сіонізм поза законом. Сіонізм не є, як нам кажуть, прагненням єврейського народу створити і утримувати власну національну державу в Палестині. Держава Ізраїль - це просто блеф! Вона слугує для забезпечення безпечної бази операцій для світових прагнень сіонізму і, якщо розглядати її саму по собі, зовсім не життєздатна без підтримки світового єврейства та його слуг.

МИ ВИЗНАЧАЄМО СІОНІЗМ ЯК ОРГАНІЗОВАНУ СИЛУ СВІТОВОГО ЄВРЕЙСТВА!

Єврейське питання - це передусім не расова, а народно-культурна проблема. Ми не боремося проти окремого єврея тільки тому, що він єврей! Для нас єврей - це така ж людина, як і будь-яка інша, якщо вона поводить себе відповідно! Однак ми беззастережно виступаємо проти єврейських особливих прав і сіоністських спроб нав'язати народам чужу волю.

Перше, що слід чітко і однозначно заявити: **Юдаїзм - це не релігія, а народ!**

Самі сіоністи завжди відкрито заявляли про це. Таким чином, єврейська меншина в Німеччині також не підпадає під термін "свобода релігії". Свобода віросповідання у нас повністю гарантована: Націонал-соціалізм - це не релігія, а світогляд, і тому можна бути добрим німцем, незалежно від того, чи є він католиком, протестантом, вільнодумцем, віруючим або неоязичником. Однак ми не можемо терпіти, коли народ видає себе за релігійну спільноту і таким чином хоче зловживати релігійною толерантністю. Наприклад, можна говорити про "німецького католика", але не про "німецького єврея"! "Німецький єврей" - це "чорна пліснява" або "білий негр".

Єврей у будь-якому випадку - навіть якщо він народився в Німеччині або розмовляє німецькою - залишається членом чужого народу, а отже, гостем, і він повинен поводитися відповідно!

Це твердження відповідає всім заявам сіоністського руху:

Можна мати кілька національностей, але можна належати лише до одного народу! З цієї причини єврейське питання - це просто проблема розділеної лояльності. Не можна заперечувати, що євреї, як правило, надзвичайно здібні та розумні. Їм завжди і скрізь вдається досить швидко зайняти найвищі та ключові посади, особливо в бізнесі та комерції, а також у політиці та журналістиці, і завдяки своєму почуттю єдності вони підтримують один одного і тягнуть за собою інших расових братів за національністю.

Таким чином, сьогодні ми бачимо, що майже у всіх західних країнах євреї сидять біля важелів влади - найпомітніше в США, а отже, звичайно, і в їхній найціннішій колонії, окупаційній Республіці Німеччина. Навіть якщо припустити, що ці євреї не хочуть зловживати своїм владним становищем, залишається питання, як вони поведуть себе в конфлікті між єврейськими (або ізраїльськими) та німецькими інтересами. Мабуть, усім зрозуміло, що нам не подобається той факт, що значний вплив на політику і майбутнє нашого народу мають представники іншого, чужого, можливо, навіть ворожого, народу.

Це тим більше вірно, що не всі знають, хто насправді є євреєм, а хто ні. Євреї сьогодні, коли вони займають владні посади, рідко розкривають себе. Ця проблема розділеної лояльності не є теоретичною чи надуманою. Наприклад, впливовий політик ХДС Ерік Бурненфельд написав у статті для ізраїльської газети:

"Ми продовжимо стояти разом у наступному році, коли мова піде про досягнення найкращого для нашого маленького Ізраїлю".

Але той, хто вважає, що між німцями та євреями не може бути конфлікту інтересів, має рацію лише за однієї умови: якщо він готовий підпорядкувати свою політику ідеям сіонізму! Очевидно, що саме такою була політика всіх повоєнних урядів:

Встановлення дипломатичних відносин коштувало нам не лише мільярдних виплат данини як "компенсації" за державу, яка навіть не існувала під час Другої світової війни, але й традиційної та дорогоцінної дружби великої арабської нації, оскільки ці мільярди контрибуцій суттєво сприяли швидкому будівництву та цілеспрямованому розширенню єврейської держави.

Завоювання Ізраїлю Бонн виправдовував зрозумілими "інтересами безпеки" (аргумент, який ті ж панове не приймають для превентивного удару німецького вермахту в 1941 році по Радянському Союзу, хоча німецький напад, за свідченням радянського генерала війни, а пізніше командувача РСЧА генерала Власова, штовхнув прямо в російське розгортання). Щодо

резолуції ООН про сїонїзм, ФРН протистояла переконанням решти свїту з мужністю, якої часто так не вистачає при захисті нїмецьких інтересів. Окупаційний уряд відмовляється встановлювати дипломатичні відносини з "Організацією визволення Палестини" (ООП). Коментарі та новини найбільшого прес-концерну - Springer Verlag - читаються, за власним визнанням видавця, одного з найпохмуріших фігур у післявоєнній журналістиці, як і заяви уряду з Єрусалиму. Все це - яскраве свідчення рабського підпорядкування нїмецької політики інтересам Ізраїлю та світового єврейства. Напевно, немає в Німеччині меншини, яка була б настільки потужною, але й настільки цілеспрямовано використовувала б свій вплив, як нібито лише 30 000 євреїв у Німеччині! Ми це змінимо!

Юдаїзм - це не такий народ, як інші:

Бездомний понад тисячу років, переслідуваний і зневажений, він вижив лише з двох причин:

Євреї приділяли більше уваги своїй расовій чистоті, ніж будь-який інший народ у світі - у них майже не було і немає змішаних шлюбів, і на тлі релігійних заборон на змішані шлюби Нюрнберзькі расові закони здаються прямо ліберальними.

Релігія дала цьому пригнобленому століттями народові впевненість у тому, що він вищий за всі інші народи на землі - обраний Богом народ! - і колись буде правити світом. Суворий послух, який релігійні заповіді накладають на пересічного єврея по відношенню до рабинів і книжників, призводить до того, що "сіонські мудреці" можуть керувати своїм народом згідно з великим планом, навіть якщо окремих євреїв може мати лише нечіткі уявлення про сенс і мету сіоністської політики. Релігія дає єврейському народові впевненість у тому, що він обраний Богом, щоб одного дня правити світом. - Сіонські мудреці слідуєть точному плану, щоб фактично правити цим світом вже зараз. Саме так сіонїзм став світовою чумою. Сіоністи та їхні свідомі та несвідомі помічники зайняли ключові посади, контролюють таємні товариства, заснували імперії преси, впливають на уряди, контролюють велику промисловість і навіть використовують більшовизм як інструмент.

Як би неймовірно все це не звучало. Той, хто коли-небудь вступав у конфлікт з сіоністськими інтересами - навіть якщо це сталося випадково - дуже швидко пізнає цю силу:

Стаття в "Штерн", п'єса лівого автора про махінації єврейських земельних

спекулянтів у Франкфурті, запланована екранізація роману з негативним персонажем-євреєм, промова члена уряду про право на народження палестинського народу - відразу відчувається влада сіоністів:

Штерн вибачився, п'єса більше не йшла в прокаті, роман не був екранізований і так далі. Зауважте, люди, яких це стосувалося, звісно, не були антисемітами, але це ще яскравіше, ніж поведінка щодо націонал-соціалістів, які все одно мають жити за особливим законом, показує, наскільки сильною є влада цих іноземців, яку вони наполегливо заперечують!

Відповідність між сіоністською політикою і таємничими протоколами сіонських мудреців вражає і спонукає до роздумів. Ці сіоністські протоколи є найвідомішою антисемітською книгою в історії; майже всі про неї чули, але мало хто читав. Сіоністи стверджують, що це підробка, але вони домоглися її заборони в усьому світі, що, на мою думку, не є ознакою доброго сумління.

Протоколи сіонських мудреців - це нібито стенограма обговорень 1-го сіоністського конгресу в Базелі в 1897 році, на якому нібито був прийнятий план реалізації єврейського світового панування. Я не хочу коментувати автентичність цього твору, оскільки не володію відповідними знаннями, але вважаю, що було б правильно, якби він знову опинився у вільному доступі, щоб дати можливість "відповідальному" громадянину скласти власну думку про цю загадкову книгу, про яку, по суті, колись сказав **Генрі Форд**:

"Мені байдуже, чи протоколи справжні, чи фальшиві. Я лише знаю, що події відбувалися так, як вони там описані".

Кінцевою метою сіонізму, в будь-якому випадку, є світове панування, концепція "єдиного світу" - і сіоністам дійсно вдалося значно наблизитися до цієї мети, ледь минуло століття після конгресу в Базелі. Сила сіонізму величезна!

Звичайно, демократичні суспільства Заходу дуже сприйнятливі до сіоністських впливів, але навіть у комунізмі сіоністи спочатку знайшли ідеальний інструмент для свого прагнення до влади. Однак на шляху до світового панування завжди існувала головна перешкода, яка виявилася значною мірою несприйнятливою до методів сіоністів. Лише тимчасово їм вдалося зайняти тут ключові позиції; демократичні ідеї не знайшли широкого визнання навіть сьогодні; марксизм рішуче відкидався і продовжує відкидатися. Цією перешкодою була велика нація, соціально і економічно здебільшого в авангарді прогресу, яка хотіла зберегти власну сутність від впливів на Сході і Заході і яка чутливо реагувала на поступово зростаючу

владну позицію сіоністів. Цією перешкодою була Німеччина!

Німеччина, сама того не бажаючи, з початку століття переросла в роль реального супротивника - і перш за все, сама того не знаючи. Це невігластво стало нашою погибеллю; це незнання сіоністської боротьби проти Німеччини спричинило великі катастрофи нашої недавньої історії і тримає нас сьогодні в стані повної залежності і підпорядкування. Але це не важко зрозуміти:

Початковий антисемітизм, природний для всіх народів - як природна захисна реакція на щось чуже, загрозливе - був поступово подоланий сіонізмом, через перевиховання в західних демократіях, через насильство у вкрай антиєврейській Росії - тільки Німеччина не змогла взяти сіонізм під контроль. Саме тому сіонізм втягнув Німеччину у дві світові війни!

У випадку Першої світової війни це підтвердив Вільгельм II, перебуваючи у вигнанні в Голландії. Єврейські оголошення війни в 1933 і 1939 роках проти націонал-соціалістичної Німеччини, виголошені Світовим єврейським конгресом, оголошення війни Англією, яка, очевидно, використала Польщу лише як привід - про що достатньо свідчить відмова також оголосити війну Радянському Союзу, який також вторгався, і подальша зрада союзного польського уряду у вигнанні, - а також вступ США у війну також говорять чіткою мовою щодо Другої світової війни.

Але спочатку, після Першої світової війни, сіонізм у Німеччині, здавалося, досяг своєї мети. Насправді, надзвичайно висока частка євреїв у керівництві листопадового повстання 1918 року, яке призвело до розпуску, а відтак і остаточної поразки фронту, що все ще бився, здивувала навіть доброзичливих спостерігачів. Часто кажуть, що євреї також виконували свій обов'язок на фронті - серед них були навіть кавалери Лицарського хреста та інші високі нагороди - але не можна заперечувати різку диспропорцію між часткою євреїв на фронті та на ухильницьких посадах у тилу, не кажучи вже про вже згадану частку в доконаній зраді 1918 року.

Не можна відкидати той факт, що саме сіоністи відповідальні за розвал тилу, саме сіоністи виступали за прийняття Версальського диктату і тим самим спланували десятиліття рабства. Саме сіоністи брали провідну участь у спартаківському повстанні. Саме сіоністи дали поштовх до заснування КПД. Саме сіоністи створили Мюнхенську радянську республіку. Незабаром стало очевидно, що Веймарська республіка була сіоністською колонією, "єврейською республікою" - як казали німецькі

патріоти, які - у своїй зрозумілій гіркоті - не робили різниці між окремим євреєм і сіоністською загрозою, на відміну від нас сьогодні. Сіоністи контролювали демократичні та марксистські партії і профспілки, засідали в уряді, володіли великими видавництвами, домінували в культурному житті.

(Доповнення від 6.3.1979:

Про єврейський вплив у той час писав у "ZEIT" від 26 січня 1979 року не менш авторитетна людина, ніж багаторічний голова Всесвітнього єврейського конгресу **Нахум Гольдман**:

"Чотири найважливіші банки - Deutsche Bank, Dresdner Bank, Handelsgesellschaft і Discontgesellschaft - мали єврейських директорів, три найбільші щоденні газети - Berliner Tageblatt, Vossische Zeitung і Frankfurter Zeitung - належали євреям і здебільшого редагувалися євреями, два найвпливовіші німецькі журнали - Fackel і Weltbühne - керувалися євреями. ")

Сіоністи були - здавалося - на порозі перемоги. І все ж їм вдалося зламати сіоністську владу в Німеччині. Це може бути надією для нас, коли багато товаришів колись впадуть у відчай перед обличчям величезної переваги наших ворогів. Націонал-соціалізм був першим великим антисіоністським рухом нашого часу. Націонал-соціалізм засуджується за політику, яка сьогодні знайшла б схвалення більшості держав світу, всієї арабської нації і багатьох чесних і антисіоністських лівих. З відродженням Німеччини, пробудженням нашої нації, німецький народ знову став вирішальною перешкодою на шляху сіоністських планів світового панування. Єврейське оголошення війни було негайним, початок Другої світової війни на знищення проти нашої батьківщини був лише питанням часу.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
November 1944 September 1973 20. April 2017 22:00

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist verboten in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Verbotene von Massenmord, Verfolgung, Verfolgung und Verfolgung haben nicht aufgehört, das kann die gesamte Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu danken sein.

Alle Nationalsozialisten sind weniger ablehnen: Völkern und Rassenangelegenheiten stehen schärfste an. Schärfe an Kampf um die Erlaubnis unserer weisen Völkern.
Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe der bestgehenden Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.
Die verschiedenen Organe in allen Teilen, die Weltweit - gegen alle weisen Völkern (7) - zu kämpfen. Neue Mittel und Eisenbahnen, Schiffbau und Raumfahrt.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf weltweit oder auf einem kleinen Gebiet: immer mit Adolf Nationalsozialisten ist unser Pflichten.
Hilf Hitler!
Gerhard Lenz


TROTZ VERBOT NICHT TOT!



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисленето си за различията на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-лесно съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.thirdreichbooks.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюркската световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсите информация за едно нещо и откривате още две неща, които трябва да прочетете. Чувствам се малко като архиволог, който открива



 **the NEW ORDER**
Number 174 (137) Printed 1973 April 20, 2017 22:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folks.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folks. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerhard Lenz


TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

**Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами**

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR-DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!
Translated from the SS Original



Julius Streicher der Hitlers Führer Book
The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz



Reichlich Befahren
Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German Deutsch / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English



 **NSDAP/AO nsdapao.info**